

Vopsea, diluant și microbile pentru marcaje rutiere

I.D.: 94076296

Data publicarii	28.02.24	Coduri CPV	44811000
-----------------	----------	------------	----------

Descriere: Având în vedere starea actuală a marcajelor existente și degradările evolutive cauzate de solicitările dinamice și de factorii climaterici, este necesară executarea lucrărilor de întreținere, reparații și intervenții în diverse locații, pentru a elimina neconformitățile identificate la întregul sistem de reglementare rutier și delimitarea corespunzătoare cu diferite tipuri de marcaje rutiere specifice. Cantitățile necesare estimate sunt prezentate în cadrul Anexei nr 1 la Caietul de sarcini. Nu se va achiziționa o cantitate fixă în fiecare lună a contractului subsecvent și nu se va achita o sumă minimă lunar. Comenzile vor fi efectuate în funcție de necesități. Nr. de zile până la care se pot sol clarif. înainte de data limita de dep a ofertelor/candidaturilor, VA FI DE: 20 de zile. AC va raspunde la sol. de clarificare/info suplim. in a 11 a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor. AC are oblig de a anula proced de atrib a contr de achiz pub/acord - cadru in urm cazuri: a) daca nu a fost dep nicio of/solicit de particip sau daca nu a fost dep nicio of admisib; b) daca au fost dep of admisib care nu pot fi compar din cauza mod neuniform de abord a sol teh si/ori fin; c) daca incalc ale prev leg afect proced de atrib sau daca este imposib incheierea contr; d) CNSC sau instanta de judec disp modif/elim unor specif teh/cerinte din CS ori din alte doc emise in leg cu proced de atrib a. i. nu mai poate fi atins in mod coresp scopul achiz, iar AC se afla in imposib de a adopta mas de remed, fara ca ac sa afect princip achiz pub; e) daca contr nu poate fi incheiat cu ofert a carui of a fost stab castig din cauza fapt ca ofert in cauza se afla intr-o sit de forta maj sau in imposib fortuita de a exec contr si nu exista o of clasata pe locul 2 admisib. f) AC isi rezerva dreptul de a solicita denuntarea unilaterala a contr in cel mult 30 de zile de la aparitia unor circumstante care nu au putut fi prevazute la data incheierii contractului si care conduc la modificarea clauzelor contractuale in asa masura incat indeplinirea contractului ar fi contrara interesului pub, cu cond notificarii Contractantului cu cel putin 5 zile inainte de momentul denuntarii. In cazul incetarii contr de catre AC, aceasta va plati doar prod furnizate pana la data incetarii acestuia.